

Участие в патриотической акции

Представительница студенческих отрядов Тюмени почтила память павших в битве за Москву

С 22 по 23 апреля в Москве прошел торжественный этап Всероссийской патриотической акции «Поклонимся великим тем годам», посвященный 80-летию окончания обороны Москвы. Тюменский областной студенческий отряд на мероприятии представила Алина Онищук, комиссар Штаба студенческих отрядов ТюмГУ. Участие в акции приняли более 150 человек из 39 регионов России и Республики Беларусь – представители Российских студенческих отрядов, других общественных организаций Российской Федерации, Общественной организации «Белорусский республиканский союз молодежи».

23 апреля на Поклонной горе, у Вечного огня, состоялась торжественная линейка с участием таких почетных гостей, как: депутат Государственной Думы **Юлия Дрожжина**, заместитель директора Центрального музея Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. «Музей Победы» **Федор Смуглин**, командир Центрального штаба РСО **Дмитрий Парамонов**, советник Департамента социальной политики и информационного обеспечения Постоянного комитета Союзного государства **Сергей Шереметьев**.



«Благодарны вам, что сохраняете память о тех, кто отстоял нашу Родину, кто завоевал Великую Победу. Мы стоим на священном месте – Поклонной горе. Именно отсюда направлялись наши батальоны, наши полки, наши дивизии народного ополчения на защиту и оборону Москвы. Здесь сейчас мы увековечили их память. Битва за Москву завершилась 20 апреля 1942 года – 80 лет назад фашистские войска были отброшены на 150-200 км от Москвы. Мы благодарны, что нынешнее поколение чтит память тех, кто защитил нашу столицу», – обратился Федор Смуглин к присутствующим.

После участников акции ожидал концерт с творческими номерами, раскрывающими тему подвига в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Затем все присутствующие отправились к Вечному огню на возложение цветов, посвященное 80-летию окончания

обороны Москвы. Это знаковое событие еще раз показывает о сохранности и почтении исторической памяти о подвиге советского народа.

«Торжественный этап акции для меня - это очень значимое событие. Ведь мероприятие направлено на сохранение и передачу традиций о подвиге советского народа, совершенного в годы Великой Отечественной войны», - поделилась представитель ТОСО **Алина Онищук**.



Первый день акции был посвящён историческому просвещению участников. Отправной точкой стал музей Зои Космодемьянской в Московской области. Экспозиция музея посвящена героям и событиям Московской битвы 1941-1942 годов и легендарному подвигу Зои Космодемьянской, имя которой стало символом героизма, мужества и патриотизма советского народа в годы Великой Отечественной войны против фашизма. Здесь участники погрузились в атмосферу того времени через интерактивные зоны, рассказывающие об истории Зои и ее подвиге. После экскурсии участники акции очистили территорию комплекса от сухой травы.

Также в рамках акции состоялся круглый стол по формам патриотического воспитания детей и молодежи «Открытый диалог» и интерактивная экскурсия «Битва за Москву. Первая Победа», которая открылась в Музее Победы к 80-летию начала контрнаступления в Московской битве.

*«Я готова передать все полезные сведения, которые приобрела за эти два дня кандидатам и бойцам Тюменского регионального отделения, - добавила **Алина Онищук**. - Мы должны помнить подвиг наших предков, ведь он останется навсегда в сердцах людей которые поистине ценят историю и любят свою страну!*

Следующим этапом в проведении Всероссийской патриотической акции «Поклонимся великим тем годам» 2022 года станет трудовой. Он пройдет с мая по октябрь. Бойцы РСО по всей стране проведут трудовые десанты: займутся благоустройством памятников, очисткой территорий мемориальных комплексов.

Справка.

«Поклонимся великим тем годам» – это проект Молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды», направленный на сохранение у детей и молодежи исторической памяти о подвиге советского народа, совершенного в годы Великой Отечественной войны. Он проводится с 1 июня 2021 по 1

сентября 2023 года. В основу заложены даты героических и знаковых для победы над фашизмом битв. В 2021 году – 80-летие начала Великой Отечественной войны и памятная дата героической обороны Брестской крепости, расположенной на территории Республики Беларусь. В 2022 году – 80-летие обороны Москвы, а 2023 год – 80-летие Сталинградской битвы.



**Пресс-служба Тюменского областного
студенческого отряда**